

扶貧委員會社會參與專責小組副主席紀文鳳小姐出席荃灣佛誕嘉年華浴佛典禮暨嘉年華會致辭全文：

殷曉靜副主任、寬運法師、陳偉香主席、各位法師、各位嘉賓、各位善信、各位傳媒朋友：

我好高興，能夠出席今日「荃灣佛誕嘉年華 2014」的浴佛典禮暨嘉年華會，躬逢其盛，與各位一齊，淨化心靈，同沾法喜。

我亦很感謝主辦機構香港佛教聯合會，以及承辦機構荃灣西方寺，響應「築福香港」運動，將「荃灣佛誕嘉年華」成為「築福香港」五月「親子月」的其中一項活動，一起為弱勢社群提供支援，共同宣揚扶助弱勢、守望相助的精神，向社會傳達「能夠幫人·你的福氣」的信息。

佛誕是慶祝佛陀降生，為人間帶來佛法，令人心清淨，離苦得樂。慶祝佛誕，就是實踐慈悲。方法可能有很多，但我認為最簡單、最直接的方法，就是經常助人行善。大家有沒有見過「築福香港」的標誌？這個標誌是由四個「福」字組成，代表著惜福、造福、積福、幸福，意思就是希望我們能夠將愛心關懷變成一種分享，令受助者快樂，助

人者獲得內心滿足。如果我們都能夠做到「人幫我，我幫人」，香港這片福地就會更為有福！

我謹代表扶貧委員會社會參與專責小組，祝願活動圓滿成功。我同時祝願各位嘉賓、各位善信，身體健康，吉祥如意，福壽康寧。多謝各位。